
Сотрудники следственного управления навестили ветеранов - жителей блокадного Ленинграда



Сотрудники Таврического межрайонного следственного отдела навестили ветерана - жительницу блокадного Ленинграда Колинько Марию Ивановну. На начало блокады Марии Ивановне было 8 лет, она жила в Ленинграде вместе с мамой и младшей сестрой в одном из бараков, расположенных в южной части города, для защиты от бомбёжек окружённых зенитками. Солдаты подкармливали детей, так как катастрофически не хватало еды. От взрывов ракет выбивало окна, их закрывали фанерами. Вместе с другими подростками она, рискуя жизнью, тушила на крышах фугаски. То голодное, страшное время, лютую зиму и смерть соседей Мария Ивановна до сих пор не может вспоминать без слёз. После прорыва блокады семью вывезли в Самарскую область. В 7 классе Мария Ивановна уже пошла работать на сахарный завод лаборантом. В 1954 году она с семьёй переехала в р.п. Павлоградка Омской области, а в 1987 году - в р. п. Таврическое.

Сотрудники Любинского межрайонного следственного отдела навестили ветерана Великой Отечественной войны – жителя блокадного Ленинграда Эглиас Фому-Эмель Степановича. Фома-Эмель Степанович родился в д. Авволово в 37 км от Ленинграда. Перед войной его семья переехала в Ленинград. На момент начала блокады ветерану было только 9 лет, родители его умерли, и он жил у родственников, которые делили с ним скучный паек. Суровой зимой 1942 года его вместе с другими детьми эвакуировали из города по Ладожскому озеру. Ветеран со слезами на глазах вспоминает ту страшную дорогу, дорогу между жизнью и смертью. Потом он на поезде долго ехал через всю Россию в Любинский район Омской области, где его распределили в приемную семью, но через некоторое время его нашли и увезли в Нижневартовск другие родственники. Повзрослев, Фома-Эмель Степанович вернулся в ставший ему родным Любинский район, где обосновался в д. Ровная Поляна, здесь он живет до сих пор вместе с сыном и снохой.

Сотрудники следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны - жительницу блокадного Ленинграда Стукан Надежду Тимофеевну. На начало блокады ей было 5 лет, отец в 1941 году погиб на фронте, в блокадном Ленинграде от голода умерла мама, после чего два старших брата ушли добровольцами воевать, а маленькую Надю с другими детьми из детского дома летом 1942 года эвакуировали из осажденного Ленинграда в Горьковскую область, где ее приютила приемная семья. Через несколько лет Надежда Тимофеевна приехала в Омскую область в поселок Ачаирский, где работала на ферме.

Офицеры выразили восхищение несравненному подвигу жителей блокадного Ленинграда, благодарность за мужество и героизм, пожелали ветеранам крепкого здоровья и мирного неба над головой.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1867954>